



ROMÂNIA  
JUDEȚUL BIHOR  
COMUNA ȘUNCUIUȘ  
CONSILIUL LOCAL

LOCALITATEA ȘUNCUIUȘ, STRADA AUREL VLAICU NR. 439  
Tel/Fax: 0259444010, e-mail: [primaria.suncuius@cjbihor.ro](mailto:primaria.suncuius@cjbihor.ro)  
Site:suncuius-bihor.ro

**PROCES VERBAL**

Încheiat azi 19.02.2021, cu ocazia întrunirii în ședință de îndată a Consiliului local al comunei Șuncuiuș

Consiliul Local Șuncuiuș a fost convocat prin Dispoziția primarului nr. 110/18.02.2021  
Modalitatea de vot: vot deschis.

Se face prezența: din totalul de 13 consilieri în funcție, 13 sunt prezenți, 0 absenți .  
Este întrunit cvorumul, ședința se poate desfășura în mod legal.

Dl Pașcațău Gelu v-a conduce lucrările acestei ședințe.

D- 1 primar deschide lucrările Consiliului Local.

dl. primar dă citire convocatorului

datorită stării de alertă ședința se desfășoară on line pe wathApp și pe telefon

Dl președinte de ședință dă citire ordinii de zi.

Se supune la vot ordinea de zi, în forma prezentată - unanimitate pentru,

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi. **PROIECT DE HOTĂRÂRE privind** aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat între autoritățile publice locale:ȘUNCUIUȘ, VADU CRIȘULUI BRATCA, MĂGEȘTI și AUȘEU, în vederea depunerii unui proiect cu titlul”Dezvoltare de rețele inteligente de distribuție a gazelor naturale pentru autoritățile publice locale: ȘUNCUIUȘ, VADU CRIȘULUI BRATCA, MĂGEȘTI și AUȘEU” în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014-2020,Axa Prioritară 8 Sisteme inteligente și sustenabile de transport al energiei electrice și gazelor naturale, Obiectivul Specific 8.2 Creșterea gradului de interconectare a Sistemului National de Transport a gazelor naturale cu alte state vecine

Prezintă dl. primar Doru Gabor, dl viceprimar Pașalău Gelu Claudiu

Nu sunt comentarii pe baza proiectului de hotărâre

Se supune la vot punctul nr. 1 - unanimitate pentru.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi. **PROIECT DE HOTĂRÂRE privind** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investitii” **Infiiintare/extindere rețea inteligenta de distribuție a gazelor naturale în vederea creșterii nivelului de flexibilitate, siguranță și eficiență în operare in Comuna ȘUNCUIUȘ, Judetul Bihor..”**

Prezintă dl. primar Doru Gabor, dl viceprimar Pașalău Gelu Claudiu

Nu sunt comentarii pe baza proiectului de hotărâre

Se supune la vot punctul nr. 2 - unanimitate pentru.

Se trece la punctul diverse.

Nu sunt probleme de discutat

Dl președinte de ședință declară ședința închisă.

Președinte de ședință  
Bot Ioan



secretar general  
Groze Nicolae